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. Die Legendre Gleichung

(1—2%)y" — 2z + 2y =0, -l<z<l1
besitzt die Losung y(z) = z. Bestimmen Sie eine weitere linear unabhéngige Losung.
. Losen Sie das Anfangswertproblem

y'+4y =22 +3¢",  y(0)=0, y(0)=2.

. Bestimmen Sie einen geeigenten Ansatz fiir eine partikulire Losung der inhomogenen
Gleichungen

Y — 4y + 4y = 22° + 4xe®® + xsin 2z
Y+ 3y + 2y = e%(a? + 1) sin 2z + 3¢ " cos = + 4€”
Es ist nicht notwendig, die unbekannten Koeffizienten zu berechnen.

. Bestimmen Sie eine partikuldre Losung von

6—2;t
y”—i—4y'+4y:—2, x>0
x

mittels Variation der Konstanten.



